■"十九大征文获奖作品"选登

# 清廉美风姿 欢喜迎盛事

大地万物各有各的美:山岳的美, 美在她的巍峨;阳光的美,美在她的无 私;莲的美,美在她出淤泥而不染;松 柏的美,美在她经霜雪却永远挺直。

那么,共产党员的美呢?是有羞 花闭月之貌、还是沉鱼落雁之容? 不,共产党员的美,美在她两袖清风, 美在她一身正气,美在她清正廉洁! 她应清如秋菊,在瑟瑟冷风中摇曳, 却有高贵超脱的美丽;她应廉似蜡 梅,在冬雪严寒中挺立,却有沁人心 脾的芬芳。

当我融入经开区这个大集体后, 在这里,我见到过天没亮就开始匆匆 忙碌、夜深了还在挑灯伏案的身影;感 受过不论严寒酷暑,顶风冒雨奔波在

偶然间,我加入了一个户外活动

微信群。一次机缘巧合,我们的群主

结识了新密尖岗沙古堆李庄的一个村

民,辗转了解到李庄的现状,那是一个

以留守老人和留守儿童为主的偏僻的

小山村。很快就联系上了那里的村主

任,从此和这个村庄结下了善缘,每年

抽时间给村民捐棉被、衣服,今年是第

希望大家把家里不用的棉衣、棉被整

理出来,到新密献爱心。于是乎大家

都忙了起来,把柜子里不穿的衣服重

早在上周六,群主就在群里发帖,

建设一线的工作热情;体会过舍身忘 我,坚持带病工作的创业干劲儿…… 从领导干部到普通工作人员,大家时 刻用党员的标准严格要求自己,真正 做到了坚持原则不动摇、执行标准不 走样。正是在这种勤政廉洁的氛围 中,经开人才能栉风沐雨、砥砺前行, 用清廉之美将经开区装扮成全省唯一 一个六星级产业集聚区。党和国家主 要领导人先后莅临经开区视察工作, 并对经开区发展给予了高度评价,对 经开区跨境电商提出了"买全球卖全 球"和建成连通境内外、辐射东中西的 物流通道枢纽,为丝绸之路经济带建 设多做贡献提出了殷切希望。清廉之 美让经开光芒耀眼,谱写出一曲曲筚

情满小山村

新洗过烫平,分类整好打包,随时准备

出发。我是第一次去,心情很激动,特

意动员一个老同学一家子同去,又动

员一个没时间去的好闺蜜捐衣服,一

无虚席,一包包衣物放进了大巴车下

的存物处,群主又买了几个新被子,贮

次有意义的出行,一首《爱的奉献》

在车里响起,一人唱众人和,唱出了

人们此时的心声,发酵着全车人那

终于,周六到了,56座的大巴车座

一路上大家都很激动,热议着这

个人就准备了三包衣物。

物仓装得满满的。

路蓝缕的创业华章,实现了一次次破 茧成蝶的华丽蜕变。

有人说,清廉是一棵松,她的美在 于万木凋零的冬日,为人们送上一丝 绿意;

有人说,清廉是一盏灯,她的美在 于黑暗冰冷的夜晚,为人们添上一线 光明;

而我要说,清廉是一面镜子,她时 刻提醒着我们,要抵得住诱惑,撑得住 信念,守得住清贫,耐得住寂寞!

让我们继续保持共产党人的高贵 品质,一身正气主党魂,两袖清风写人 生,展清廉最美风姿,欢喜迎盛事,用 清廉之美装扮经开,绚丽河南,让绚丽 河南美中国!

饱满的激情,车厢里溢满了浓浓的

爱。一个多小时后,我们就到了李

庄,看着满满一地大包小包的衣物,

由村主任按需要分发给村民,感到

今天过得很充实。衣物虽旧,但在

这寒冷的冬天,这种情怀焐热了李

庄村民的心,希望能解决他们的一

后多参加这种活动,这也是我们群友

共同的心声。只要人人都献出一点

爱,这世界将会变得更真、善、美。我

期待着下次的出行。

回来的路上,我很沉默,下决心以

■诗意

### 雪

#### □李雪生

阴云密布风雪疾, 四野茫茫覆白衣; 车辆翼翼行驶缓, 天寒地冻路滑极; 空气滤化显清爽, 出户迎寒反神怡; 数九雨雪恰逢时, 泽被苍生万物喜。

### 观圣地延安

#### □张洪涛

革命摇篮宝塔山, 捐躯先辈记心间。 初心不改前行路, 盛世常思烽火天。

### 阮郎归

#### □李兆彦

南园生有紫辛夷,园北桃李花。 藤靡坐饮碧螺春,觅诗观彩霞。 花解语,醉逢花。 自然胜奢华,吟诗泼墨雅清闲,友诗人画家。

## □韩学芳

大雪纷飞,天气冷,寒冬季节。 核查组,全员出发,满腔热血。 有破损,也有整改好,真辛劳。 三百六,各行业;细微处,不露掉。 路滑风雪刮,责任心高。

### 满江红

### -城管局精细化管理感怀

南来北往东西跑,大小角落算查到。 昔日落后经开区,而今精细管理妙。 洒青春,不忘初心记,使命牢!

### 生活

三次进村捐助。

文心

清晨5点,我穿戴整齐准备出门。 母亲突然叫住我:"儿子,穿厚点。 "妈,您咋这么早起来了,我得赶紧走 了,还得提前热车,这样乘客上车才 不会觉得冷。""儿子,晚上想吃点 啥?妈做好等你回来。""俺想吃蒸 红薯。""好!你开车可千万慢点,今 天有雪……"

我是一名公交车驾驶员。在寒冷 的冬季,为了使乘客上车时享受到温 暖舒适的环境,我和其他车长一样,每 逢早班便提前半小时到达调度室将车

内暖气打开。听到乘客们上车时感叹 '车里好暖和啊",我心里也暖洋洋的。

下午5点多,零星的雪花慢慢飘 落,车厢内一阵阵兴奋的惊呼。我紧 握着方向盘,心里想着母亲的叮嘱,同 时放慢了车速。晚上8点,我即将结束 一天的工作,驾驶车辆返回。一进场 院,我就看到母亲站在调度室门口张 望。我停好车跑上前:"妈,这么冷,您 怎么来了?"母亲从怀里拿出一个袋子 递给我,那是小半袋蒸红薯。我望着 手中的袋子,眼泪扑簌簌地流了下

来。母亲慈祥地望着我说:"快吃吧, 还热着。"

思绪一下回到了我上中学时,母 亲常常守在家门口的槐树旁,等我放 学。我曾问过母亲,这棵树多大年纪 啦?母亲说:"应该好几十岁了。等过 几年咱村修路,这树就得砍了,那时你 数数树的年轮就知道了。"

我抓起热腾腾的红薯塞进嘴里, 望着母亲脸上的皱纹。此刻,我才明 白,母亲脸上的皱纹,正是日夜为我操 劳的"年轮"。

### 风中月季

### □焦世珍

枝存残红叶凋零, 繁花落尽不悲情; 北风凛冽兀自挺, 来年春日露峥嵘。

### ■开心一笑

### 悟空和唐僧上"非诚勿扰"

悟空和唐僧一起上某卫视非诚勿 扰,悟空上台,24盏灯全灭。理由:1.没房 没车只有一根破棍。2.保镖职业危 险。3.动不动打妖精,对女生不温柔 4.坐过牢,曾被压五指山下500年。唐僧 上台,哗!灯全亮。理由:1.公务员; 2.皇 上兄弟,后台最硬:3.精通梵文等外 语; 4.长得帅; 5.最关键一点:有宝马!

### 鸭子和螃蟹赛跑

鸭子和螃蟹赛跑,一起到达终点, 难分胜负,裁判说:你们来个剪刀石头 布吧。鸭子大怒:算你狠,算计我,我一 出是布,他总是剪刀。

